



Глава округа Алексей Артюхин отметил необходимость усиления работы прокуратуры, правоохранительных органов, органов прокуратуры и ФСБ в вопросах незаконной миграции. В связи с рядом событий, связанными с противоправными действиями мигрантов, на проблему обратил внимание губернатор Московской области Андрей Воробьев.

Начальник отдела по вопросам миграции МО МВД России «Шатурский» Елена Мамонтова отметила, что в этом году на миграционный учет поставлены около 4,5 тысяч человек. Ведётся систематическая работа как с людьми, прибывшими в основном из стран ближнего зарубежья, так и с предприятиями, предоставляющими работу мигрантам. На особом контроле несовершеннолетние, получающие образование в наших учреждениях и их представители.

В завершение встречи заместитель главы администрации округа Виталий Давыдов напомнил представителям силовых структур: на следующей неделе состоится комиссия по чрезвычайным ситуациям, на повестке - подготовка к новогодним праздникам.